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Fiir &£ = 1072 ergibt sich also 7y = In 1.999 = 7,60.
35. a) f'(r)=2mr (Kreisumfang) und  ¢'(r) = 4nr?* (Kugeloberfliiche)
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37. a)
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38. a) Die Anzahl der Nullstellen von f, hingt vom Vorzeichen der Diskrimante
(—a)?—4-1-4=a%— 16 ab:
a€My <= a>—16<0 <= a*<16 <= |a|<4
aeEM = a’-16=0 <= =16 <= Ja|=4
aEMy <= "—16>0 <= a*>16 <> |a|>4

b) Fir a € M gilt 215 = 5 (@ va® — 16). Daher gilt:

|71 — 23| =3 <= Va? —16=3 <

= @t —-16=9 <— o*

=25 <= |a| =5

¢) Fir die Tangente ¢ an den Graphen Gy, im Punkte zg gilt
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Demnach gilt:
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¢) limz Inz = lim Iilai =lim - = lim(—z} =0

xz—0 z—0 = m——>0——2 x—0
x s
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40. a) Esist
3
v:s'=6tw16t2 und o= b=6- b
b) Wegen

3
a>f) <— 6>gt <= 10>t

wird der Wagen im Zeitraum [0 s, 10 s| beschleunigt. Wegen

a < = 6<~gt = 10<t

wird der Wagen im Zeitraum [10 s, 20 s} abgebremst.
Wegen v{0) = ©(20) = 0 betrégt die mittlere Beschleunigung im Zeitraum
[0 s, 20 s]

v(20) — v(0)

= (.
200

¢) GemiB den Uberlegungen von a) ist der Wagen bei 0 s und 20 s am langsam-
sten (er steht sogar) sowie bei 10 s am schnellsten. Damit ist vymax = v(10) =
30 [ms~1]; die mittlere Geschwindigkeit i Zeitraum [0 s, 20 s] betrégt

5(20) — s(0) 500 — 100 .
- 9 .
20— 0 20-0 0 [ms™]




